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Az iddskori sértetté valas demografiai, egészségiigyi, szocialis
és kriminoldgiai aspektusu tesztkérdései
TESZTKERDESEK

1) A hazai termékenységi rata
a) 1,0-1,5kézotd
b) 1,5-2,0 kézotd
c) 2,0 feletti

2) Tobb lanygyermek sziiletik, mint fia
a) igaz
b) hamis.

3) A hazai népességcsokkenés
a) 1980-ban kezdédott
b) 1990-ben kezd6dott
c) 2000-ben kezd&dott

4) Az iddskoruak egészségben elt6lthetd éveinek szama az elmult két
évtized soran
a) csOkkent
b) valtozatlan maradt
¢) noévekedett

5) Az alkoholfogyasztasnak
a) az aldozatta valasban nincs szerepe
b) az aldozatta és az elkovet6vé valasban is jelentés szerepe van
c) csak az aldozatta valasban van jelent6sége



6) Idéskorban a KSH altal mért f6csoportokban a kiadasok szerkezete

megegyezik azt altalanos mutatékkal
a) az allitas igaz
b) az allitas hamis

7) Az egyszemélyes, idGsekbdl all6é haztartasok szama az elmult 15 évben
a) csokkent
b) valtozatlan maradt
c) noévekedett

8) Az idéskoruak elleni aldbbi bilincselekmények koziil az elkévetések

szamat illet6en melyik a meghatarozo6?
a) testl sértés
b) lopas

c) kozuti baleset okozasa

9) Az id6sek koérében a bilinézéstdl valo félelem 6sszhangban van a valds

aldozatta valasi kockazattal?
a) igen, a kett6 egybeesik
b) nem, a bin6zéstdl valéd félelem magasabb
¢) nem, a valos aldozatta valasi kockazat meghaladja a bin6ézést6l vald félelem
szintjét

10) Az alabbiak ko6ziil, melyek az id8sek elleni bilin6ézés utébbi évtizedben

tapasztalhat6é Uj megjelenési formai?
a) zsebtolvajlas
b) betoréses lopas
c) trukkos lopas
d) uzsora
e) sikkasztas
f) rablas
@) hitelnyujtas igéretével regisztracios dij kifizettetése
h) ,unokazas”



